
 

 

 

 

16. kolo Ondrášovka krajský přebor, neděle 8. 3. 2015 

 

TJ Sokol Vraný  2  :  0  Tatran Rakovník 
Sestava: 

Sailer 

Kuna  Rada  Jaráb  Zelenka 

Rilke  Chaloupka  Maliňák  Hurt 

Jalaghonia Fujdiar 

 

Střídali: 75. Rainer za Chaloupku 

               82. Novák za Hurta 

               90. Hlavatý za Fujdiara 

Připraven: Izera 

 

Vítězný vstup do jara! 

Krásné počasí, dobrá klobáska a tři body doma, takže pěkná neděle. Tak takhle nějak musel 

hodnotit domácí fanoušek první jarní představení našeho A týmu. 

 

Začátek zápasu byl tak jak už je trochu zvykem v prvním kole opatrný, řekněme až místy vlažný. 

Oba týmy chtěly hrát na jistotu vzadu a spíše se soustředili na dobrou defenzivu. Přesto nám první 

půle nabídla pár šancí ke skórování. Jako první jsme mohli jít do vedení my, když Jalaghonia 

zachytil troufalou rozehrávku hostujícího brankáře, nenaložil s ní ale vůbec dobře a místo nahrávky 

volil nešťastné zakončení z velkého úhlu. Pak nám zatrnulo při akci na naší pravé straně, kde si 

hostující záložník prohodil míč mezi dvěma našimi hráči, pálil však vysoko nad. Poslední možnost 

první půle přišla po centrovaném míči do naší šestnáctky, kde vznikla menší skrumáž, z které balon 

vyplaval do našeho břevna. Štěstíčko stálo při nás. 

 

Již v poločasové přestávce bylo všem jasné, že utkání ovlivní první branka.  A ta přišla záhy po 

změně stran. Dobře jsme odvrátili soupeřovu akci, Jaráb se neunáhlil s odkopem, posunul balon na 

Chaloupku, který podle svých slov doslova cítil Fudjiho v místech mezi stopery a naslepo mu 

naservíroval balon do samostatného úniku. Fudji si se situací poradil jako rodilý kanonýr (zabiják☺) 

a nedal brankáři šanci. Skvělý vstup do druhé půle. Vedeme 1:0. Gól nám pomohl a chvíli jsme 

lepším týmem. Rakovník se však nechce vzdát a na hřišti se bojuje o každý centimetr, o každý 

balon. Jak by řekl náš trenér Pepe Pazdera: ,,Je to válka´´… Soupeřovi útoky končí většinou ještě 

před vápnem, díky skvěle pracující obraně našeho mužstva. No a my? My se snažíme přidat 

pojistku, která přijde nakonec pět minut před koncem. Zelenkův roh prolétl celým malým vápnem 

nikým netečován na zadní tyč, kde byl (opřený o tyč☺) Emil Rilke a naše nová akvizice se 

zkušenostmi z Ligy mistrů toto nemohla nedat. Zápas končí naší výhrou 2:0. 

 



 

Diváky na naší vyhlášené Curva Nord jsme nezastihli a tak nemůžeme napsat, kdo byl podle nich 

hráčem utkání. Dle probíhajících rozhovorů z hráčské kabiny jím byl Libor Maliňák. 

 

 

Dozvuky od samotných aktérů zápasu: 

Venca Sailer: ,,Obrana dnes hrála prostě dobře´´ , odpověděl Venca na otázku, jak by okomentoval 

svoje čisté konto☺ 

 

Kapitán Ondra Zelenka: ,,Ten gól byl stejně můj☺´´, konstatoval kapitán svůj rohový kop, který by 

zřejmě zapadl za tyč i bez doťuknutí Emila 

 

David Chaloupka: ,,Já tam Fudjiho cítil´´, okomentoval svoji geniální přihrávku Fudjimu do sóla 

před první brankou 

 

Josef Fujdiar: ,,Hlavně, že jsem dal gól´´, na otázku co by nám řekl k dnešnímu zápasu☺ 

 

Vasil Jalahgonia: ,,Já s tím číslem neumím hrát, tím to bylo´´, okomentoval svou zahozenou šanci 

z první půle a konstatoval, že s číslem 7 na zádech nemůže hrát kde kdo☺ 

 

 

Nutno dodat, že rozhovory probíhaly neprodleně po skončení zápasu, kdy euforie byla veliká a 

odpovědi někdy velice humorné☺☺☺☺ 

 


